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Astăzi, 2._ 2.fi · 21> ZfJ , Primăria Municipiului Ploieşti anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ 
Proiect privind aprobarea Planului anual de acţiune pentru serviciile sociale administrate şi 
finanţate din bugetul local al Municipiului Ploieşti pentru anul 2024. Acest proiect poate fi 
consultat pe site-ul instituţiei I municipalităţii www.ploiesti.ro, la Secţiunea Transparenţa 
Decizională. 

Documentaţia aferentă proiectului de act normativ include: 

- REFERAT DE APROBARE 

RAPORT DE SPECIALITATE 

- AVIZUL COMISIEI PENTRU PROTECTIE SI ASISTENTĂ SOCIALĂ 
' ' . 

- ANEXĂ LA HCL 

PROCES - VERBAL PRIVIND CONSULTAREA FURNIZORILOR PUBLICI/PRIVAŢI, 
ASOCIAŢIILOR PROFESIONALE ŞI ORGANIZAŢIILOR REPREZENTATIVE ALE 
BENEFICIARILOR SERVICIILOR SOCIALE 

ANEXĂLAPROCESULVERBAL 

ADRESĂ CĂTRE TOATE SERVICIILE DIN CADRUL A.S.S.C. 

ADRESĂ CĂTRE DGASPCP PRAHOVA 

Documentaţia acestui proiect poate fi consultată pe site-ul instituţiei/municipalităţii 
www.ploiesti.ro , la Secţiunea Transparenţă Decizională. 

Proiectul de act normativ se poate obţine în copie, pe bază de cerere depusă la Serviciul 

Relaţii Publice, Monitorizare Proceduri Administrative din cadrul Primăriei Municipiului 
Ploieşti. 

Persoanele interesate pot formula/trimite, în scris, propuneri, sugestii sau opinii (cu 
valoare de recomandare) cu privire la proiectul de act normativ menţionat, în termen de 10 
(zece) zile calendaristice de la data publicării pe site a proiectului în cauză. 



Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi depuse la sediul Primăriei Municipiului Ploieşti, 
respectiv la REGISTRATURA MUNICIPIULUI PLOIEŞTI sau pot fi transmise pe adresele de 
e-mail: comunicare@ploiesti.ro şi office@asscploiesti.ro, în termenul mentionat mai sus. 

Materialele transmise vor purta menţiunea Proiect privind aprobarea Planului anual de 
acţiune pentru serviciile sociale administrate şi finanţate din bugetul local al Municipiului Ploieşti 
pentru anul 2024. 

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de 
internet a instituţiei, la linkul http://www.ploiesti.ro/transparenta.php. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există posibilitatea organizării unei întâlniri, în care să se dezbată public 
proiectul de act normativ menţionat mai sus, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o 
asociaţie, în cel mult 1 O zile calendaristice de la publicarea datei şi locului unde urmează să fie 
organizată. 

Pentru informaţii suplimentare, reprezentanţii ADMINISTRAŢIEI 
SERVICIILOR SOCIALE COMUNITARE PLOIEŞTI vă stau la dispoziţie, la 

următoarele date de contact: 
Piaţa Eroilor, nr. lA, Ploiesti, Prahova 

Tel: 0244 I 527191 
E-mail: : office @asscploiesti.ro 

Alina Mihaela ŢILĂ 
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